

女生手机被盗,眼睁睁看着小偷逃跑,此时——

三战士“出手”勇擒小偷

本报威海11月13日讯(记者 陶相银 通讯员 王宏海) 12日上午,一名女大学生乘公交车时,手机被盗。该女生在公交站点认出小偷后,小偷撒腿就跑。此时,途经此处的三名解放军战士仗义出手,在一条胡同内将小

偷追上并制服。当天上午,女大学生小范和小刘从高新区乘7路公交车到大世界去购物。当两人从五交化站点下车时,小范摸了一下上衣的右侧衣兜,发现放在衣兜里手机不见了。她想起在车上时,一名中年男子曾紧靠在她

身旁,手还碰过她的衣兜。此时,她发现这名中年男子也在五交化站点下了车,当即上前质问。当着众人的面,中年男子伸出双手给小范看,而他的一只手里握着的手机正是小范的。未等小范追问,这名男子撒腿就跑,小范在后面喊

“抓小偷,他偷了我的手机。”就当小范和小刘眼睁睁地看着小偷逃走时,三名男青年也听到了小范的求助声,这三名青年飞快地追了上去。小偷跑了没多远,拐进了一条小胡同,待小范和小刘赶到胡同内时,发现小偷

已被三名男青年制服在地。一旁的商店店主报警后,北沟派出所民警迅速赶到了现场,将小偷带回审讯。记者从北沟派出所获悉,见义勇为的三名男青年是解放军驻威海某部的战士刘伟、李薛鹤、刘得营。刘伟介绍说,当

时他正和两名战友外出办事,在听到两个女孩的求助声后,他大喊了一声“站住”,但小偷仍在跑,他们三人也紧追了上去。追出数十米后,三人将小偷追上,并将其摁倒在地,直到北沟派出所的民警赶到,三人才离开了现场。



**35公里
徒步行**

12日上午9时许,上千名市民从市政府广场出发,参加“2011鲁滨逊威海健身徒步大会”。本次健身徒步大会规模浩大,上千名市民参与其中,从市政府广场出发,沿文化路、大连路至小石岛向东直行,然后途径环海路、东山路和纪念路,最后回到市政府广场,全程约35公里。图为参赛的10岁倪傲睿对35公里的行程充满了自信。本报记者 侯书楠 摄

乘客钱包落车上 GPS排查帮找回

本报威海11月13日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 市民姜先生乘坐出租车时,不慎将随身携带的钱包遗落在出租车上,下车时也没有索要发票。10日上午,在威海市运管处GPS系统帮助下,姜先生终于找到自己乘坐的出租车,取回好心司机早已上交到公司的钱包。

当日上午,市民姜先生来到威租公司,询问是否有一辆鲁KT-0869的出租车。原来,8日傍晚,姜先生打车从张村度假区医院去姜家疃,因下车匆忙,回家后才发现钱包丢了。因为下车时没有索要发票,也不记得车牌号,姜先生心想肯定找不回来了。第二天,郁闷的他将这一情况告诉了

自己一位开出租车的朋友,朋友听说后,建议他到威海市运管处通过GPS定位系统查查试试,如果没有被别的乘客拿走,说不定能找到。

抱着试试看的态度,姜先生来到威海市运管处,工作人员根据他提供的时间和运行路线,经过排查,终于确定姜先生乘坐的是威租公司的出租车。姜先生立即来到威租公司。威租公司工作人员一查发现,9日上午,司机王海建曾到公司上交一棕色钱包,内有605元现金、及身份证、医保卡、各种银行卡等,与姜先生丢失的钱包相同。拿着失而复得的钱包,姜先生连声感谢拾金不昧的好司机。